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MNavermotnuto Kpntng¢ — Tunua Eriotiung YroAoyiotwv

2xeowakn AAyeBpa - Awaipeon

> Oplopog (13):'Eotw oxeoelg R, S ue Head(R) ={A, A,, ... A_,
B, B, ..B,/xkatHead(S)=1{B, B,, ... B, }pe n,k>0. To
amnoteAeopa tnC dlalpeonc R =S gival plo. oxeon 7:

> ueoxNUa {A, A, ... A }
> HE TIAELAOEC T TETOLEC WOTE, yla KABe mAslada s € S, n
mAswada t || s avikeLotnv R

Me amAd AoyLa, Tic urto-AeLladec Z tnc R mou spdavilovrol
LE OAEC TLC TLMEC TNC S
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Awaipeon (1) -R =S
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Awaipeon (2)
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Awaipeon (3)
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Awaipeon (4)
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Awaipeon (4)
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Awaipeon

> H Slaiipeon pmopet va BewpnBel we 1o aviiotpodo tou
KapTESLAVOU YLIVOLLEVOU
> Av T =R = Stote T x S HLveL pLa oxeon He oxnua cupBato
LLE OLUTO TNC R KOl UTOPEL vaL LoYUELOTL T X S =R

> [evikd, av T := R = Stote T elval To PEYLOTO SuvaTo
oUVOAO TAsLAOWV wote T x S R
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Awaipeon

> Ocwpnuoa 1:'Eotw T, S oXEoELG UE oxApata A, A,, ... A ko B, B,, ...
B avtiotoya. AvR =T xStote T=R+ S
> Anodeién: Head(R) ={A, A,, .. A , B, B,, ... B} Apkelva
amodetel OTL T C R+ SkatR+ ST
> TR+ S.Eotw W =R+ SkatHead(W)=1{A, A, ... A }=
Head(T).
Eotw t pa ortotadnrote mAetada tng T. Tote yua kaBe nmAslada
seS,nt||saviketotnv T x S. Zuvenwc n t avAketotnvR =T
x S apaotnv R =+ S (BaosL oplopov) . Apa n t avikel otnv W
KoL apa T < W.
>R+ ScCTEotw W =R+ S kat Eotw w omotadrmote mAslada
tnc W. Tote yua kaBe mAswada s € S, nw || s avikeL otnv R.
ATtO TNV UtoBeon, R =T x S, dnAadn kabe nAslada tnc R
TMPOKUTITEL O TN OUVEVWON HLoc MAsLadac TNS T Ko KLaG TG
S. Adov Head(W) = Head(T) tote npemnel va untapxel mAetada t
e T te€tola wote t = w. Apa n w avnkeLotnv T kat W < T.
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Awaipeon (5)

(P) Products (pid, pname,city,quantity, price)
(C) Customers (cid, cname,city,discount)

(O) Orders(ord,cid,aid,pid,gqty, amt)

> «Bpeite 0Aou¢ Toug KWOLKOUC TWV TIEAATWY TIOU £XOUV KAVEL TTApayyeALa
ylot 0oL ta tpoiovta rtou mapayyeAvel o teAdtng c001»

> Kwdlkol mpolovtwy mou €xeL mapayyeilel o medatng c001
»Tl:=m pid (G cid = c001 (O))

> Bpeite Toug MEAATEC TOU £XOUV KAVEL TTApAYYEALD yLot OAQL TOL
nponyoupeva polovta
» T2 =T g piq (O) + T1

Tpid,cid (O) + (T pid (G cid = c001 (0)))
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Awaipeon (5)

ora | cia " aty orders

0001 c001 a001 p001 1 1000
0002 c001 a002 p002 2 2000
0003 c003 a003 p001 3 3000
0004 c003 a004 p002 4 4000
0005 c004 a004 p001 5 5000
T pidcid (O) (T g (O ¢ig = co01 (O))
TC bid,cid (0) T pid (O cid=c001 (O) T pid.cia (O) + (T pig (O cig = coo1 (O))
cid pid pid cid
c001 p001 p001 c001
c001 p002 c003
p002
c003 p001
c003 p002
004 p001

HY360 — Lecture 5 11



MNavermotnuto Kpntng¢ — Tunua Eriotiung YroAoyiotwv

Awaipeon (5)

(P) Products (pid, pname,city,quantity, price)
(C) Customers (cid, cname,city,discount)

(O) Orders(ord,cid,aid,pid,qty, amt)
7 T pid,cid 0) + (m pid (S cid = coo1 (O))

> Jwotn Avon ? = TCoid,cid (O + (& pid (o cid = c001 (0))))
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Awaipeon (5)

“ora | cia | sia | pia | aty | en: [EESUNCHUNNNG
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a001
a002
a003
a004
a004

cid

p001
p002
p001
p002
p001

1 1000
2 2000 pid
3 3000 p001
4 4000 p002
5 5000

T pig (O cid = coo1 (O)))

HAUON Tq (O + (7T g (O g = 01 (O)))
NMPOoUTIOOETEL OTL OL TIAELASEC TTOU
QVTLOTOLXOUV OTLC TtapayyeAiec OAwV TwV
npoiovtwyv tou reAdtn c001 £xouv TIC IOLEC
TLWEG YL OAQL TOL yVWpLlopata TNG oXEoNS
Orders(orderid, cid, aid, qty, amt).
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Awaipeon (6)

(P) Products (pid, pname,city,quantity, price)
(C) Customers (cid, cname,city,discount)

(O) Orders(ord,cid,aid,pid,gqty, amt)

> «Bpelte Ta ovopaTo TWV MEAATWY TIOU TTAPAYYEAVOUV OAQL Tal
npoilovto»

> Kwbwoi mpoiovtwy T1 := 1 (P)

> Meldtec ov napayyEAvouv oAa ta rtpoiovta th¢ oxeong T1 :

T2:=7 54 g (O) = T1

> Ovopota Twv EAATWY oTn oxeon T2: 1t (C JOIN T2)

T cname ( C ]OIN (TC pid, cid (O) = T pid (P) ) )

HY360 — Lecture 5
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MNavermotnuto Kpntng¢ — Tunua Eriotiung YroAoyiotwv

Awaipeon

> Oswpnuoe 2: H dlaipeon pmopel va ekppaoTel xpNOLLOTIOLWVTOC TLC TIPALELC X,
T, —.

> Amnodbeién: Eotw R, S oxeoelg pe oxnuata A, A, .. A, B, B, ... B katB,, B, ...
B, avtioTtoxa.

R+ S:=7 1 a2 .. an (R)—7 A1, A2, .. An ((mc A1, A2, ... An (R) xS) = R).

v 'Eotw u rAewada ov avikeL otnv R = S. TOTE N U AvAKEL OTNV 7T a1 a0, An (R)
Ko SV AVAKELOTNV T 51 25 an ([T 51 20 a (R) X S) = R) . Eotw ot UTTAPXEL
MAELASa s € S TETola WOTE N n)\staéa u || s vo unv avikeL otnv R. Auto
ONUOLVEL OTL N U Ba QVAKELOTNV T oy 05 5 ([T a1 a5 an (R) X S) = R), TO
ortoio eival dtormo. Emopévwc yla kabe mAelada s € S, n mAetada u | |s
avnKeLotnv Rk = S

v Avtiotpoda, £0tw U TTAELada TTOU aAvKeL oTNV R + S. TOTE QVAKEL OTNV T ;.
p2, . an (R) KOLBEV QVAKELOTNV T 51 po pn ({0 a1 ap  an (R) X S) = R). Av
loxue auTo, Ba orpaLve OTL UTIAPXEL TIAELASA s < S TETola WoTe N TMAELESa u
|| svaavAKeLotNV T o, 4, 4, (R) xS aAAa OxLotnv R. Emopevwg n u Ba

QVAKELOTNVY T a1 05 g (R) =70 a1 o, an ( (T a1 00, o (R) X S) = R)
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Awaipeon (7)

> ”apdGEWI«la'R_' S:TEAB(R)'TCAB ((TCAB(R)XS)_R)

Tl:=n,,(R) T2:=T1xS
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Awaipeon (7)

> Napadeypa: R = S=7 45 (R) -7 45 ((T 45 (R)*S)—R)

Tl:=7,5(R) T2:=T1 xS S
ESEE EENKS
al bl al bl cl c1
a2 bl a2 bl cl
al b2 al b2- cl
a2 b3 a2 b3 cl 15:=T1-T4
al b4 al b4 cl nﬂ
T3:=T2-R T4d:=7,5(T3) N
a2 bl
ENEEEE ESEN a1 b2
a2 b3 cl a2 b3

al b4 cl al b4
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Awaipeon (7)

> Napadeypa: R = S=7 45 (R) -7 45 ((T 45 (R)*S)—R)

R S Temp

ENENE 2 | s
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Awaipeon (8)

(P) Products (pid, pname,city,quantity, price)
(C) Customers (cid, cname,city,discount)

(O) Orders(ord,cid,aid,pid,gqty, amt)

> «Bpeite Ta OVOLATO TWV TTEAATWY TTOU TTAPOYYEAVOUV OAQL TOL TTPOTOVTA LE TLUN
0.505»

> MNpotovta pe tpn 0.505. T1:= G g0 (P)

> Kwdkoi mpoiovtwy T2 =1, (T1)

> Kwdikol mehatwy Kat mpoioviwy mou napayyeAvouv T3 =7 4 iy (O)

> Kwbkol meAatwyv mou mapayyeAvouv OAa ta tpoiovta otn oxeon T2:
T4:=T3 + T2

> Ovopata mehatwv: T5 =1 (C JOIN T4)

chame

T chame ( C ]OIN (ﬂ pid, cid (O) ~ T pid (G price=0.50 (P))))
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Awaipeon (9)

(P) Products (pid, pname,city,quantity, price)
(C) Customers (cid, cname,city,discount)

(O) Orders(ord,cid,aid,pid,gqty, amt)
v «Bpeite Tou¢ KwSLKOUC TWV TEAATWY TIOU TtapayyEAVOUV OAQL T
npoiovio»
T pid, cid (O) * T pig (P)

v «Bpeite Touc kwdlkou¢ mpounBeutwy oV Ttalipvouv mapayyeALeg yLa
OoAa ta tpoiovta ou mapayyeAvel o teAdatng c004

T aid, pid(Q) + T pig (O cig=-co0a’ (O))

HY360 — Lecture 5
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2xeowakn AAyeBpa - Mapadeiypata

(P) Products (pid, pname,city,quantity, price)
(C) Customers (cid, cname,city,discount)

(O) Orders (orderid,cid,aid,pid,qty, $)

(A) Agents (aid, aname,city,percent)

v «Bpelte Ta ovopata Twv MEAATWYV TTOU OEV KAVOUV KaULLaL
nopayyeAia HEowW Tou paktopa a03»

v/ TLEAATEC TTOU KAVOUV TTaPAYYEALEC LECW ToL TtpakTopa a03:
Tl:=m cid ( O 3id=1a03’ (O))

v YrtoAounol TteAATEC
T2:=n4(C) — T1
v/ ovopata Twv rapanavw rehatwv: 1 ... (T2 JOIN C)

T chame ( (7t cid (C) — T cid ( O aid="a03’ (O))) ]OIN C)
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2xeowakn AAyeBpa - Mapadeiypata

(P) Products (pid, pname,city,quantity, price)
(C) Customers (cid, cname,city,discount)

(O) Orders (orderid,cid,aid,pid,qty, $)

(A) Agents (aid, aname,city,percent)

v «Bpeite Toug MEAATEG TTOU KAVOUV MapayyEALEC LOVO HECW TOU
npaktopa a03»

v’ TLEAATEC TTOU OEV KAVOUV TtapayVeALEC HEOw Tou mpaktopa a03:
T1:= 174 ( O aig 203 (O))

v YrtoAouol TteAATEC
T2:=n4(0) — T1

T cig (O) — T ig ( O aig »a03 (0))
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MNaverotiuio Kpntng — Tunua Emiotiunc¢ YrnoAoyiotwy

2xeowakn AAyeBpa - Mapadeiypata

(P) Products(pid, pname,city,quantity, price)
(C) Customers(cid, cname,city,discount)
(O) Orders (orderid,cid,aid,pid,qty,$)
(A) Agents (aid, aname,city,percent)
v «Bpeite ta mpoiovta tou dev €xouv mapayyeABel ToTE amo neAATn otn
NEa YOpKN HECW €VOC TIPAKTOPA TTOU £XEL €6pa TN Bootwvn»

n pid (P) - T pid ( ( cycity= ‘NY’ (C) ) ]OIN O ]OIN ( cTcity= ‘Boston’ (A) ) )
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2xeowakn AAyeBpa - Mapadeiypata

(P) Products (pid, pname,city,quantity, price)

(C) Customers(cid, cname,city,discount)
(O) Orders (orderid,cid,aid,pid,qty,$)
(A) Agents (aid, aname,city,percent)

v «Bpelte ta npoiovta mou dev napayyEAvovTal arno omnolovonmote neAdtn (€L o€
TLOAN TN omoioag to ovopa Eekvael pe D.
v MeAatec mou {ouv og TOAN TNC OTtoLac To ovopa Eekvael amo D:
T1:=0C Gty <Encity>D (C)
v MopayyeAieg Twy mapamavw nedatwyv: T2 := 0 JOIN T1
v Kwbwoi mapanavw npotoviwy: T3 =1 (T2)

Tcpid(P) _Tcpid(o JOIN (G city < Eacity>D (C) ) )
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2xeowakn AAyeBpa - Mapadeiypata

(P) Products (pid, pname,city,quantity, price)

(C) Customers(cid, cname,city,discount)
(O) Orders (orderid,cid,aid,pid,qty,$)
(A) Agents (aid, aname,city,percent)

v «Bpelte Touc meAdtec mou mapayyEeAvouyv Kal to tpoiov p01 kat to poiov p07.

T id (O pig=p01 (O) ) N T (i (O pig=p07 (O) )

v Hmpagn tng Toung Unopet va xpnotponotnBei otav oL cuvOnKeg TG EMIAOYNAC
avadEpovTal O€ HOVOTLUO YVwplopata (TT.Y. avayvwpLoTLKO TNG oXEong). Av ol
ouVvOnNKec TNG emAoync avadEpovTtal 0 TAELOTIHA YVWPLOUATO TOTE UITOPEL va
XxpnotpornotnBei n mpa&n tng culevéncg otn cuvORKn, OTIWCE KoL N TPAEN TNG
ToMnNG.
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